COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

du 9 septembre 2008
L’An deux mil huit, 9 septembre à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, CAILLOUE, Mme LECHEVALLIER, MM. LE COCQ, BOCHER,  Mme PELTA, LETELLIER, THOMAS, PANHALEUX, Mme BATTEUR, 

MM. MARTIN, LEGRAND, HELAINE, GODEFROY
Absents excusés : M. LHOPITAL (pouvoir à M. YVER)

M. ROUZIC (pouvoir à M. LE COCQ)

M. BELLET

M. MAUGY, M. KRAUS, 

Présents : 14  Votants : 16

Mme LECHEVALLIER  a été élue secrétaire.

Le procès verbal du précédent conseil est approuvé.
I. SALLE SOCIO EDUCATIVE 
M. LE COCQ fait le point sur ce dossier et remet un planning à jour de tout ce qui s’est passé depuis le début. Le permis de construire est à l’étude à la DDE, (pour rappel le délai légal d’instruction dans le périmètre des bâtiments de France est de 6 mois). Le cabinet Jacquemard est en attente du rapport technique du bureau de contrôle. Parallèlement, Delta Fluides finalise son travail. Le Dossier de Consultation des Entreprises -DCE-   devrait être prêt début octobre et déposé courant semaine 41. Compte tenu des délais légaux de publicité et de réception des plis, la commission d’ouverture des plis se réunira fin octobre début novembre suivie de la commission d’appel d’offres. Un rendez-vous est fixé le 1er octobre avec l’architecte pour la présentation du DCE en Mairie. La commission de la salle sera convoquée. Cependant, tout conseiller qui le souhaite sera le bienvenu à cette présentation.  
II. PLU - Plan Local d’Urbanisme - Modification
Monsieur YVER rappelle que le PLU (Plan Local d’Urbanisme) voté le 14/06/2007 prévoyait des zones à urbaniser après modification. Compte tenu des délais légaux entre la  mise en œuvre d’une modification et la première construction, il se passe 2 ans minimum. En lançant une modification à partir de janvier 2009, les répercutions sont attendues à partir de 2011. Monsieur YVER précise que le dossier du PLU est à la disposition de chacun et que tout conseiller peut le consulter. En tout état de cause, la modification va permettre aux nouveaux élus qui le souhaitent d’assister aux réunions de travail afin de comprendre l’urbanisme de la commune.   
Vu le Code de l'Urbanisme et notamment l’article L.123-10
Vu le Plan Local d’Urbanisme approuvé le 14/6/2007,

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire,

A la majorité (1 abstention de M. HELAINE), après en avoir délibéré, 

Le Conseil Municipal décide de modifier le Plan Local d’Urbanisme au 1er janvier 2009.

II. QUESTIONS DIVERSES

1) Rapport du service assainissement de Cairon
Monsieur le Maire présente le rapport de la SAUR pour le service assainissement de CAIRON, rapport qui est à la disposition des conseillers,
Après en avoir délibéré, à l’unanimité, 

Le Conseil Municipal prend acte du rapport sur l’exercice 2007 du service assainissement.

2) Rapport des syndicats d’eau potable de Caen Ouest et de Bretteville L’Orgueilleuse
Monsieur le Maire présente les rapports de l’activité 2007 des syndicats d’eau potable de Caen Ouest (pour Buron) et de Bretteville l’Orgueilleuse (pour Cairon le Jeune et Cairon le Vieux), rapports qui sont à la disposition des conseillers,
Après en avoir délibéré, à l’unanimité, 

Le Conseil Municipal prend acte des dits rapports.
3) Rapport d’activité du SIDOM (Syndicat de Ramassage Des Ordures Ménagères)
Le dossier est à la disposition de chaque élu. M. LE COCQ ajoute que le ramassage des déchets verts en porte à porte a lieu jusqu’à fin novembre comme l’an passé et rappelle que, pour ce qui est du ramassage des encombrants, ce service est définitivement supprimé. Il s’était d’ailleurs opposé à cette mesure. Toutes ces informations ont été diffusées dans chaque boîte aux lettres via la lettre de Cairon et sur les panneaux d’affichage via les comptes rendus de Conseil.
Pour mémoire, le SIDOM s’occupe de la collecte des ordures ménagères, le SEROC s’occupe du tri sélectif et des déchetteries. Au niveau du tri sélectif, Cairon est classé 93ème sur 153 communes ce qui n’est pas très positif. Le territoire du SEROC s’étend au-delà de Vire à présent dans un souci d’unir les forces et les finances.

4) Circulaire de la Préfecture relative à la situation des réserves communales
M. YVER donne lecture de la circulaire reçue au mois d’août sur la situation des réserves communales de sécurité civile. Cette directive suggère sans obligation de créer une réserve communale de sécurité civile constituée de bénévoles sous la responsabilité du Maire. Les conseillers se posent des questions : quelle est la responsabilité si un bénévole se blesse en cas de crise, comment les recruter, sur quelles compétences ? comment gérer cette liste avec le mouvement des habitants ? En cas de situation grave comme la tempête de 1999, les fortes chutes de neige de 1996 qui avaient bloqué la commune et les enfants dans l’école, la coulée de boue rue de la Ferme, la solidarité a joué et chacun est intervenu à son niveau. Malheureusement, la situation de crise dans le Nord a démontré récemment que c’est la solidarité qui a joué en premier. Le Conseil Municipal décide de ne pas créer cette réserve.

Mme LECHEVALLIER précise que, suite à cette coulée de boue et aux travaux sur les bassins versants de la Communauté de Communes ENTRE THUE ET MUE, le merlon va être prolongé prochainement tout le long des maisons. M. MASSU va prendre contact avec le riverain de la sente des Moulineaux qui a eu des craintes d’inondations lors de récents orages.
5) Information Commune de St Contest

Monsieur le Maire de St CONTEST nous informe que la commune va organiser un marché tous les samedis matins place de l’Eglise dans le bourg de St CONTEST à compter de septembre.


6) Circulation rue des Canadiens, rue de Villons, chemin du Court Fossé
Monsieur le Maire donne lecture des différentes plaintes de riverains de la rue des Canadiens. Comme le Conseil Municipal l’avait décidé lors de sa séance du 10/06/2008, la commission technique voirie s’est rendue sur place le 21/6/2008 et a suggéré la mise en place d’une zone 30. Les panneaux ont été commandés au début de l’été et seront posées dès qu’ils seront livrés.

Chemin du Court Fossé : Monsieur le Maire informe le Conseil des plaintes du riverain du chemin du Court Fossé. En effet, depuis le début de construction des deux maisons, les entreprises se garent dans le chemin gênant la circulation des riverains. Le titulaire des permis de construire a été prévenu. 
A propos de circulation, M. HELAINE attire l’attention du Conseil sur la rue de Villons  notamment la dangerosité à l’endroit le plus étroit et le manque de signalétique.
La commission technique voirie va se réunir afin d’étudier tous ces problèmes de circulation. Tous les conseillers sont invités.


7) Service technique

M. CAILLOUE, Maire Adjoint, informe le Conseil Municipal que Sylvain, agent communal, quitte la commune au 1er octobre prochain pour se rapprocher de sa famille. Il sera regretté à Cairon où il a fait un excellent travail de fleurissement (son domaine). Le Conseil Municipal est invité à son pot de départ. 

8) Rentrée des classes

Mme LECHEVALLIER, Maire Adjoint, vice présidente de l’intercom chargée des affaires scolaires, fait le point sur cette rentrée 2008. Les effectifs sont de 70 élèves en maternelle et 101 en élémentaire.  5 nouveaux enseignants ont pris leur fonction soit sur des demi décharges, soit des postes vacants. Mme LEMOINE étant partie en retraite, la nouvelle directrice de l’école maternelle est Mme Nadège RICHARD.

Le soutien scolaire obligatoire à la rentrée 2008 est très difficile à mettre en place en dehors des horaires de classe notamment à cause du bus scolaire. La commune de Lasson a mal pris le changement d’horaire de ramassage des enfants de Lasson en raison du soutien scolaire mis en place par l’école de Rots. L’école de Cairon n’a pas encore choisi les horaires à adopter. Le bus scolaire prend donc les enfants de Cairon à 16 h 30 au premier ramassage tandis que ceux de Rots sont pris  au deuxième ramassage après le soutien scolaire.
L’autre nouveauté de la rentrée est l’accueil des enfants les jours de grève en l’absence des enseignants. L’intercom est dans l’attente des directives ministérielles. Les questions qui se posent : qui garde les enfants et quelles sont les responsabilités ?


9) Pierre Tourneresse

Les différents aménagements et plantations étant terminés avec la pose récente du panneau explicatif, l’inauguration du site aura lieu le jeudi 2 octobre à 17 h 30.

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le mardi 14 octobre 2008.
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