COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 11 MAI 2006
L’An deux mil six, le 11 Mai à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, CAILLOUE, THOMAS, LE COCQ, KRAUS,  

MM. GODEFROY, BELLET, ROUZIC, Mme LECHEVALLIER, Mme BATTEUR,
M. LEVALLOIS, LEGRAND, 

Absents excusés : M. CHATEL, M. MARTIN, M. LHOPITAL, M. BOCHER, M. LETELLIER
Mme LECHEVALLIER  a été élue secrétaire.

Le compte rendu du précédent conseil est adopté à l’unanimité.
I . REVISION DU PLAN LOCAL D’URBANISME

Monsieur le Maire donne lecture du courrier de l’architecte des Bâtiments de France suite à l’étude de notre dossier. Il soumet au Conseil Municipal deux petites modifications à inclure dans le règlement :

Dans la zone 1AU, la hauteur de construction en limite de propriété est fixée à 7 m et non 5 m pour un mur pignon. La modification est acceptée à la majorité (1 abstention). De même, les murs de clôture en pierre ou en haies vives sont autorisés. 
Monsieur le Préfet demande que les communes incluent dans leur nouveau PLU la possibilité de 15 % de logements locatifs afin de répondre à la demande de logements. Ainsi, la société HPE demande la possibilité de construire 4 maisons en accession à la propriété pour de jeunes ménages ainsi que 2 maisons en location. Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil Municipal est favorable.
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal les conditions dans lesquelles le projet de Plan Local d’Urbanisme a été élaboré, à quelle étape de la procédure il se situe et présente le projet de Plan Local d’Urbanisme.

Il informe le Conseil Municipal des modalités selon lesquelles la concertation publique s’est effectuée au long de l’élaboration du projet de P.L.U.

Le bilan de cette concertation fait apparaître une large diffusion de l’information sur l’évolution du projet :

- Deux réunions publiques avec une fréquentation importante

- Affichage des comptes-rendus des Conseils Municipaux

- Distribution de la « Lettre de Cairon » dans chaque boîte aux lettres

- Un registre en Mairie à la disposition du public

Le Conseil Municipal,

* Vu la délibération en date du 21/07/1994 approuvant le Plan Local d’Occupation des Sols en vigueur ;

* Vu le Code de l’Urbanisme et notamment ses articles L 123-1 et suivants, L 300-2 et R 123-1 et suivants du Code de l’Urbanisme,

* Vu la délibération en date du 6/12/2001 prescrivant l’élaboration du Plan Local d’Urbanisme ;

* Vu la délibération en date du 6/12/2001 définissant les modalités de la concertation publique à mener durant la durée des études ;

* Considérant qu’un débat a eu lieu le 9/12/2004 au sein du conseil municipal, sur les orientations générales du Projet d’Aménagement et de Développement Durable ;

* Entendu l’exposé de Monsieur le Maire ;

* Vu le projet de Plan Local d’Urbanisme et notamment le projet d’Aménagement et de Développement Durable, le rapport de présentation, le règlement et les annexes ;

* Vu la concertation menée en Mairie ;

Considérant que le projet de Plan Local d’urbanisme est prêt à être soumis pour avis aux personnes publiques associées à son élaboration ainsi que, à leur demande, aux communes limitrophes, aux établissements publics de coopération intercommunale directement intéressés,

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal

1- Tire le bilan de la concertation 

Au terme de ces rencontres très positives, les principales questions posées lors des réunions publiques concernaient essentiellement l’environnement des habitants actuels de la commune et la protection du caractère rurale de la commune. De nombreuses personnes, habitants déjà CAIRON et extérieurs,  ont demandé quand il y aurait des terrains disponibles à la construction et leur emplacement géographique. La demande en terrain en Mairie est très forte, depuis quelques années,  y compris parmi les habitants de CAIRON.

2- Arrête le projet de Plan local d’Urbanisme de la commune de CAIRON tel qu’il est annexé à la présente ;

3- Précise que le projet de Plan Local d’Urbanisme sera transmis pour avis :

. Au Préfet et aux services de l’Etat associés à son élaboration,

. A Madame la Présidente du Conseil Général du Calvados,

. A Madame la Présidente du Syndicat Mixte Caen Métropole,

. Aux chambres consulaires

4- Précise que le projet de Plan Local d’Urbanisme sera transmis pour avis et conformément aux dispositions de l’article R 123-17 du Code de l’Urbanisme :

. A la Chambre d’Agriculture

. A l’Institut National des Appellations d’Origine Contrôlée

5- Décide pour les autres E.P.C.I. directement intéressés, les communes limitrophes et les présidents d’associations agréées, en ayant fait la demande, que le projet sera mis à disposition, aux jours et heures habituelles d’ouverture :

. en mairie de CAIRON

. au siège de la Communauté de Communes.

Conformément à l’article R 123-18 du Code de l’Urbanisme, la présente délibération sera affichée pendant un mois en Mairie.

II. TRAVAUX EN COURS
1) Gaz 

GDF a organisé une réunion avec les futurs riverains de la desserte en gaz ce qui a permis que des contacts s’établissent. Le début des travaux est fixé au 12 juin pour une durée d’un mois environ. GDF ne posera pas de conduite de gaz sur des terrains privés, la conduite passera sur le domaine public. 
2) EDF 
La Mairie attend l’accord de Monsieur le Préfet.
3) Terrain de roller

Le dossier est en cours suite à la décision du Conseil Municipal. Monsieur LE COCQ donne information des différents devis pour le terrassement et pour l’équipement. Notre demande de subvention passe en commission mi- mai au Conseil Général. Le Conseil Municipal retient l’entreprise la moins disante pour les travaux de terrassement soit JGTP (intervention prévue début juillet) et l’entreprise Filma Sport pour l’équipement (installation prévue fin juillet). 
 

4) Commerce Fleurs-coiffure


Le projet commun de la fleuriste et de la coiffeuse nécessite 100 à 120 m2. Le Maire ainsi que les adjoints se rendront sur la place des Commerces samedi matin pour étudier le projet d’implantation. 

III. QUESTIONS DIVERSES
1)  Projet socio-culturel
Le Conseil Municipal réfléchit au projet d’une maison des associations qui pourrait être implantée sur le terrain de loisirs comme en avait parlé Monsieur le Maire lors des voeux. La situation financière de la commune permet enfin de penser à une construction dite multi fonction permettant de regrouper les activités sportives qui se déroulent actuellement dans la Mairie. De même, la bibliothèque, qui est à l’étroit à l’étage de la Mairie, pourrait avoir un nouveau local plus grand et surtout en rez-de-chaussée. Une salle des fêtes existe déjà avec une possibilité de location le week-end pour des fêtes de famille. Cette nouvelle salle serait plutôt réservée aux associations. Le Conseil Municipal du mois d’octobre sera consacré à ce projet. Une réunion sera organisée en septembre avec l’ensemble des associations communales pour définir leurs besoins en matière de locaux.
Le prochain conseil aura lieu le jeudi 8 juin 2006 à 20 H.
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