COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

du 13 décembre 2007
L’An deux mil sept, 13 décembre à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, BOCHER, CAILLOUE, LE COCQ, THOMAS, MM. MARTIN, ROUZIC, LETELLIER, GODEFROY, LEGRAND,  BELLET, Mmes LECHEVALLIER, PELTA, BATTEUR, 

Absents excusés : M. CHATEL, M. KRAUS, M. LEVALLOIS, M. LHOPITAL 

Mme LECHEVALLIER  a été élue secrétaire.

Le procès verbal du précédent Conseil Municipal est adopté à l’unanimité.
I. SALLE SOCIO EDUCATIVE 
Le dossier suit son cours.  Suite au dernier conseil, M. LECOCQ a rencontré l’architecte le 20 novembre afin d’avoir plus de précisions. M. JACQUEMARD prépare un dossier détaillé poste par poste pour le prochain conseil. M. LE COCQ a également rencontré Delta Fluides pour étudier les différentes solutions de chauffage.

II. MODIFICATION DES STATUTS INTERCOMMUNAUX

Vu la délibération du 5 décembre 2007 de la Communauté de Communes « ENTRE THUE ET MUE », tenant à la proposition d’une modification statutaire,

Le Conseil  Municipal décide d’approuver ainsi la modification de la compétence : construction, entretien et fonctionnement d’équipements culturels et sportifs et d’équipements de l’enseignement préélémentaire et élémentaire, la phrase « la gestion des équipements existants au 1er janvier 2003 demeure de la compétence communale » étant ôtée.
III. QUESTIONS DIVERSES
1) CHEQUES DEJEUNER
Le guide du chèque déjeuner, dont le personnel communal peut bénéficier, a été reçu en Mairie et étudié par le Conseil Municipal.

Le chèque déjeuner représente : 


- un avantage légal exonéré de charges sociales et fiscales,


- une action valorisant la politique sociale de la collectivité visant à améliorer les conditions de vie des agents.


- un élément dynamique contribuant au développement du commerce local 


- une solution équitable pour tous les agents

L’agent peut percevoir 1 chèque par jour travaillé- pas de chèques en congé annuel ou congé maladie

Le chèque pourrait être de 5€ soit : 2.50€ pour la commune et 2.50€ pour l’employé

Après en avoir délibéré, le Conseil  Municipal émet un avis favorable à l’octroi de chèque déjeuner de 5€ aux membres du personnel titulaire et non titulaire.

2) PERSONNEL COMMUNAL
Suite au départ en retraite de M. LEPOITTEVIN, la commune a reçu de nombreuses demandes d’emploi. Cependant, un agent, parti en 2004 pour convenances personnelles, a sollicité sa réintégration. M. LEULLIER sera donc réintégré au 1er janvier 2008 comme la loi le prévoit.
Le prochain Conseil Municipal aura lieu le jeudi 17 janvier 2008.  
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