COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

du 16 janvier 2008
L’An deux mil sept, 16 janvier à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, BOCHER, CAILLOUE, LE COCQ, THOMAS,
MM. MARTIN, ROUZIC, LETELLIER, GODEFROY, CHATEL, KRAUS, LEGRAND, Mmes LECHEVALLIER, PELTA, BATTEUR, 

Absents excusés : M. LEVALLOIS, M. LHOPITAL, M. BELLET 

Mme LECHEVALLIER  a été élue secrétaire.

Le procès verbal du précédent Conseil Municipal est adopté à l’unanimité.
I. SALLE SOCIO EDUCATIVE 
L’architecte n’a pas tout à fait terminé l’avant projet détaillé (APD) qui servira de base au permis de construire. Cependant, M. LE COCQ donne les dernières informations. L’APD sera prêt pour le 29 janvier, date de la réunion avec l’architecte. Ce document sera ensuite soumis au Conseil Municipal du 28 février prochain. 
M. LE COCQ s’est entretenu avec deux spécialistes en géothermie. Les inconvénients de ce système sont le coût de l’électricité pour le fonctionnement, le bruit. De plus, cela est plus adapté pour du fonctionnement intermittent. M. LE COCQ va approfondir le sujet lors de son rendez-vous du 29 janvier. L’autre choix possible reste le gaz d’autant que les canalisations passent à proximité du terrain. Toutes les possibilités seront étudiées et comparées.

Au niveau des subventions, M. LE COCQ informe le Conseil que le Conseil Général nous a notifié son accord de subvention de 35 000 € au titre du plan lecture. Celle du Conseil Régional ainsi que la dotation parlementaire sont en cours. L’informatisation de la bibliothèque est à nouveau sujet de réflexion. En effet, cela va devenir incontournable en lien avec la BDP (Bibliothèque Départementale de Prêt). La bibliothèque gère actuellement environ 4000 livres. M. LE COCQ propose que le Conseil étudie cet aspect de l’informatisation en parallèle du dossier. S’équiper signifie achat d’un ordinateur, un logiciel  plus une formation spécifique. La saisie des 4 000 ouvrages nécessite environ 3 à 4 mois de travail à raison de 20 h/semaine. Ce travail a déjà été réalisé par différentes personnes à la bibliothèque de l’école, la Mairie ayant acheté le logiciel à l’époque dans les investissements scolaires. Cette expérience nous donne un recul par rapport à ce dossier. Des exemples de communes de même taille ayant informatisé leur bibliothèque sont cités. Lors de l’inauguration de la salle des fêtes et de la bibliothèque de PUTOT-EN-BESSIN, M. CAILLOUE a discuté avec les élus très satisfaits de l’informatisation de leur bibliothèque. Cela suppose d’avoir un ordinateur pour la gestion plus un autre servant de borne « internet » pour les usagers. Ce travail a été réalisé par un stagiaire indemnisé en deux mois à temps plein. L’idéal serait en effet  de commencer ce travail dès 2008 de façon à être prêt pour les nouveaux locaux.

L’informatisation d’une bibliothèque est subventionnée à hauteur de 30 % du HT par la DRAC, 50 % du HT par le Conseil Général plafonné à 15 000 € de même que par la Région.

A l’unanimité, le Conseil Municipal décide d’informatiser la bibliothèque et sollicite toutes les subventions énumérées ci-dessus. 
II. ACCES MAIRIE

M. CAILLOUE a vérifié sur les plans la faisabilité » technique suite à  la dernière réunion. Par ailleurs, la Mairie a reçu une proposition pour assister gracieusement à une conférence sur l’accès des bâtiments aux personnes à mobilité réduite. Les Conseillers intéressés peuvent s’inscrire. Mme PELTA, M. ROUZIC et M. CAILLOUE y assisteront donc le 12 février prochain.  
III. QUESTIONS DIVERSES
1) AIAE (Association Intercommunale d’Aide à l’Emploi)
Mme PELTA, représentante de la commune, expose les soucis de l’association en raison de certaines communes adhérentes qui ne paient pas leur contribution depuis qu’elles sont passées à CAEN LA MER. Les élus de l’AIAE ont rencontré le Président de CAEN LA MER et une modification des statuts serait nécessaire puisque leur contribution ne serait plus une cotisation mais une subvention. A l’unanimité, le Conseil Municipal approuve la modification des statuts de l’AIAE. 
2) PERSONNEL COMMUNAL
Vu les délibérations du 11 octobre 2007 et du 8 novembre 2007 concernant l’adhésion aux mutuelles MUTAME et IMADIES pour le personnel communal,

Considérant que les participations employeurs à des mutuelles ne sont plus une charge patronale mais une subvention,

A l’unanimité, après en avoir délibéré, le Conseil  Municipal transforme la charge patronale qui lui incombait précédemment en subvention pour l’année 2008 soit
Mutuelle IMADIES = 658.02 € 

Mutuelle MUTAME = 256.83 € 

La dépense, soit 914.85 €, sera imputée à l’article 6474 du budget primitif 2008.


Suite au départ à la retraite de M. LEPOITTEVIN au 31 décembre 2007 dont la cérémonie a eu lieu lors des vœux en présence des représentants locaux (associations, écoles, collègues), M. LEULLIER a réintégré son ancien poste d’agent des services techniques.

3) COMMISSION COMMUNALE DES IMPOTS

Le centre des impôts a réuni la commission communale des impôts le 22 janvier afin de mettre à jour la liste des propriétés bâties et non bâties sur la commune. Cela concerne principalement les nouvelles constructions. 

4° ACCUEIL DES NOUVEAUX CAIRONNAIS

Comme chaque année depuis 2001, les nouveaux habitants seront invités fin janvier à une petite réception au cours de laquelle les élus donneront toutes les informations sur la vie communale et intercommunale de CAIRON suivie d’un pot de l’amitié. Une soixantaine de familles ont reçu une invitation personnelle.

5° PREPARATION BUDGETAIRE


Le Conseil Municipal a décidé de voter le budget avant les élections afin de tenir les délais. Ce budget sera la continuité des précédents sans grands bouleversements. La prochaine équipe pourra prendre des décisions budgétaires modificatives si nécessaire. La commission finances à laquelle chaque conseiller est invité travaillera donc sur la préparation budgétaire. Le vote en présence du trésorier receveur aura lieu le jeudi 28 février.  
6° ASSOCIATION LOISIRS JEUNESSE

Mme LECHEVALLIER, représentante de la commune, a reçu les félicitations du Conseil d’Administration de l’association Loisirs Jeunesse ENTRE THUE ET MUE pour l’avoir associé au dossier de la salle socio éducative incluant un local pour les jeunes.
Le prochain Conseil Municipal aura lieu le jeudi 28 février 2008 à 20 h 30.  
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