COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

du 20 mars 2008
L’An deux mil huit, 20 mars à 18 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, CAILLOUE, BOCHER, LE COCQ, LETELLIER, GODEFROY,  ROUZIC, MAUGY, PANHALEUX, Mmes LECHEVALLIER, PELTA, BATTEUR, MM. LEGRAND, MARTIN, BELLET, THOMAS, HELAINE, KRAUS

Absents excusés : M. ROUZIC (pouvoir à M. LE COCQ)

M. LHOPITAL (pouvoir à M. YVER)

Mme LECHEVALLIER  a été élue secrétaire.

Le procès verbal du précédent conseil est approuvé.
M. YVER remercie M. JACQUEMARD, Architecte, et M. POISSON de DELTA FLUIDE, de leur présence ce jour.

I. SALLE SOCIO EDUCATIVE
M. JACQUEMARD présente le projet de la salle à l’ensemble des élus avec tous les détails techniques (étanchéité, intérieur, extérieur, accès extérieurs, habillage des murs de façade...) Il répond aux questions des conseillers. Les couleurs seront définies pour le dossier de consultation aux entreprises. Les élus attirent l’attention sur le renfoncement entre la salle ados et la bibliothèque qui est à revoir. En matière d’éclairage, des échantillons seront présentés. 
Le dossier chauffage ouvre le débat sur les différentes énergies qui avaient déjà fait l’objet de discussions lors des précédentes réunions. Les avantages et inconvénients de chaque système sont rappelés (géothermie, électricité, fioul, gaz, aérothermie, chaudière bois). 

Les réseaux gaz passent en limite du terrain. Par ailleurs, Mme PELTA et M. LEGRAND demandent une étude plus détaillée sur la géothermie qui fonctionne pour partie à l’électricité. Ce système avait déjà fait l’objet de discussion lors du conseil du 16 janvier dernier. 
M. YVER demande donc à M. POISSON un chiffrage détaillé pour ce système pour la prochaine réunion.

Mme LECHEVALLIER demande s’il est possible de récupérer l’eau des gouttières pour les sanitaires. Le règlement sanitaire l’interdit. 

Ce dossier sera revu lors de la réunion du mois d’avril.
II. QUESTIONS DIVERSES

1) Désignation des représentants aux syndicats d’eau 


Vu les candidatures de Messieurs BELLET et LHOPITAL pour représenter la commune aux deux syndicats d’eau,


Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil Municipal désigne les représentants suivants aux deux syndicats d’eau auxquels la commune appartient :

 Syndicat d’eau de Bretteville L’Orgueilleuse : 

Délégué titulaire = M. Marc BELLET

Délégué suppléant = M. Jean-Jacques L’HOPITAL

Syndicat d’eau de Caen Ouest : 

Délégués titulaires = M. Jean-Jacques L’HOPITAL et M. Marc BELLET

2) Indemnités du comptable receveur
Le Conseil Municipal
Vu le code général des collectivités territoriales,

Vu l’article 97 de la loi 82-213 du 2 mars 1982 et du décret 82-979 du 19 novembre 1982, l’arrêté du 16 décembre 1983,

Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, d’allouer l’indemnité prévue par les textes à Mme FOULARD Arlette, comptable du Trésor, receveur de la commune. La dépense est inscrite au budget primitif 2008.

3) Intervention de M. HELAINE qui précise que, étant absent lors du précédent conseil municipal, il avait donné les instructions pour une candidature uniquement dans le cas d’un poste d’adjoint vacant. Pour lui, il était hors de question d’être en compétition avec l’un ou l’autre des élus du précédent mandat donc déjà expérimentés. M. YVER rappelle ses paroles ; dans le doute et en l’absence de l’intéressé, sa candidature a été effectivement soumise au vote dans le respect de la démocratie, chacun pouvant se présenter.


4) Intervention de M. MAUGY qui informe le Conseil que son épouse souhaite connaître le montant exact des indemnités du Maire, le montant des adjoints ayant été indiqué à la précédente réunion lors de la création du nombre d’adjoints. M. YVER rappelle que le conseil municipal travaille en équipe en toute transparence et qu’il ne faut pas rester avec des questions en suspens. Le barème des élus au 1er mars 2008 vient d’ailleurs d’être reçu en mairie ce matin même et est photocopié pour l’information des conseillers. Chacun a une boîte aux lettres en Mairie qui permet de diffuser rapidement toute information utile concernant la commune ou l’intercom. 
Le prochain Conseil Municipal aura lieu le jeudi 10 avril 2008 à 20 h 00.
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