COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
du 9 avril 2013
L’An deux mil treize, le 9 avril à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : M. YVER, M. CAILLOUE, Mme LECHEVALLIER, M. LE COCQ, 

Mme PELTA, M. BOCHER, Mme BATTEUR, MM. MARTIN, ROUZIC, LETELLIER, 

Absents excusés : M. GODEFROY (pouvoir à M. LE COCQ)

M. LHOPITAL (pouvoir à M. YVER)

M. LEGRAND, M. BELLET 

Présents : 10                                            Votants : 12
Mme LECHEVALLIER a été élue secrétaire de séance.
Le procès-verbal du précédent conseil est adopté à l’unanimité.

I- AMENAGEMENT PLACE DES COMMERCES

Mme LECHEVALLIER distribue un avant projet de l’aménagement de la place des commerces. Mi mars, une réunion entre la Mairie et la FONCIM a permis d’établir ce plan d’ensemble dans lequel le RD 22 est intégré. La réflexion s’engage sur ce projet. L’arrière du terrain serait consacré à un programme immobilier de 13 maisons et sur la place une surface commercial de 400 m2. Toutes les personnes initialement intéressées ont été recontactées. Seule l’esthéticienne a validé sa demande par écrit, Proxi est toujours intéressé de même que l’infirmière. Par contre la kyné ne s’est pas prononcée. La MAM (Maison d’Assistantes Maternelles) est intéressée, actuellement locataire d’une maison rue de l’Europe. La FONCIM souhaite connaître la position du conseil municipal sur cet aménagement global mais rien n’est figé au niveau des logements. 

Mme PELTA trouve que 400 m2 insuffisant. Mme BATTEUR pense que cela représente beaucoup de maisons pour peu de commerces et des logements pas adaptés aux personnes âgées. M. LETELLIER pense également que des logements pour personnes âgées seraient souhaitables sur notre commune. 

Mme LECHEVALIER précise que la discussion porte sur l’aménagement général et non sur la typologie des logements puisque celle-ci n’est pas déterminée. 

M. CAILLOUE s’inquiète du stationnement sur cette place. Des stationnements sont bien prévus pour l’accès aux commerces.

Mme PELTA propose de faire paraître un article dans Liberté et Ouest-France afin de faire connaître notre projet à d’éventuels commerçants intéressés et services à la personne. Plusieurs conseillers pensent qu’un point de restauration dynamiserait cette place. Les commerces de bar tabac pizzeria existent sur Buron et ne souhaitent pas déménager comme ils l’avaient déjà exprimé lors de la réunion d’information en Mairie. 

Mme LECHEVALLIER donne lecture d’une proposition financière de la Foncim pour l’achat du terrain, la démolition de la vieille maison incombant à la commune. Des devis de démolition vont être demandés et un permis de démolir va être déposé.

Le conseil souhaite poursuivre sa réflexion avec ces éléments.    
II- TRAVAUX ACCESSIBILITE 


Le permis de construire vient d’être déposé.
III- QUESTIONS DIVERSES
1) M. LE COCQ soumet un projet d’écriture sur des entretoises pour la signalétique de l’espace Les Tilleuls. Les élus en majorité choisissent, après un vote, la couleur orange.
M. LE COCQ a reçu le rapport de la BACER qui a un collecteur à vêtement sur la commune. 7 tonnes de vêtements y ont été collectés en un an.

Le budget du SIDOM de CREULLY fait ressortir un excédent sur le compte administratif 2012. M. LE COQ a proposé en réunion l’idée des containers enterrés dont il avait parlé au conseil. D’autres communes semblent intéressées et cette idée est à l’étude au niveau du SIDOM. 
2) Création d’un poste de contractuel à la bibliothèque

M. BOCHER rappelle que, sur 85 candidatures, 8 ont été présélectionnées et reçues par Mme PELTA, la sous directrice de la BDP et lui-même. Une personne a été retenue, expérimentée et diplômée dans le domaine culturel. M. BOCHER propose de créer un poste de contractuel dans un premier temps pour 23 heures et donne l’emploi du temps susceptible d’être appliqué pour la bibliothèque. Cela permettra d’avoir une amplitude d’ouverture plus importante surtout le soir à la sortie des écoles. Cette personne devra passer le concours correspondant à ce poste afin d’être nommée sur un cadre d’emploi de catégorie B au vu de ses responsabilités. 
Le Maire rappelle à l’assemblée :
Conformément à l’article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité ou de l’établissement.

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaires au fonctionnement des services, même lorsqu’il s’agit de modifier le tableau des emplois pour permettre des avancements de grade.

Considérant le tableau des emplois adopté par le Conseil Municipal le 28 mars 2013,

Considérant la nécessité de créer un emploi de non titulaire assistant de conservation du patrimoine et des bibliothèques,  

Le Maire propose à l’assemblée,

( POUR LES AGENTS NON TITULAIRES 

- la création d’un emploi d’assistant de conservation du patrimoine et des bibliothèques non titulaire, à temps non complet à raison de 23 heures par semaine pour exercer les fonctions d’assistant de conservation du patrimoine et des bibliothèques à la bibliothèque de CAIRON.

La rémunération est fixée sur la base de l’indice brut 314 et sur le régime indemnitaire.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,

DECIDE : d’adopter la modification du tableau des emplois ainsi proposée.
Les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans les emplois seront inscrits au budget, chapitre 012, article 6413.

ADOPTÉ : 
à l’unanimité des membres présents

3) Lotissement Les Hauts du Manoir

M. YVER rapporte l’état d’avancement des travaux de voirie et d’aménagement d’espaces verts du lotissement.
Tour de table
· Compte tenu de l’augmentation du nombre d’ayants droit au repas des anciens de la commune, M. LE COCQ signale que l’auberge du Pont de Brie qui accueille ce repas depuis plusieurs années n’aura plus la capacité suffisante.
En conséquence, il a contacté l’auberge du Pont du Coudray, dirigé par M. LEMAITRE résident de CAIRON, et plusieurs traiteurs pour une organisation aux Tilleuls.

Au vu des devis et des sites, la décision sera prise prochainement par le Conseil Municipal.
* Mme PELTA informe le conseil que la représentation théâtrale de samedi dernier a réuni 80 personnes. Samedi prochain, un concert aura lieu à l’espace culturel Les Tilleuls organisé par l’association Mue’sique. Le 20 avril, ce sera la clôture du festival culturel des tous petits organisé par l’ALJ (Association Loisirs Jeunesse).
* M. LETELLIER attire l’attention sur des travaux de construction allée du Petit Clos qui risque d’endommager le trottoir neuf. Des photos des voiries et trottoirs concernés vont être effectuées.
Le prochain Conseil Municipal aura lieu mardi 14 mai 2013 à 20 h 00.



