COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
du 9 mars 2010
L’An deux mil dix, le 9 mars à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, M. CAILLOUE, Mme LECHEVALLIER, M. LE COCQ,

Mme PELTA, M. BOCHER, MM. MARTIN, LEGRAND,  GODEFROY, ROUZIC, BELLET  

Mme BATTEUR, MM.  PANHALEUX, LHOPITAL  

Absents excusés : M. LETELLIER (a donné pouvoir à M. YVER)
Absent non excusé : M. KRAUS

Présents : 14            Votants : 15
Le procès verbal du précédent conseil est approuvé à l'unanimité.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’en réunion avec les adjoints, il a été proposé d’inaugurer la salle socio éducative en deux temps les 24 et 25 septembre, une première manifestation officielle avec tous les partenaires et entreprises ayant participé à cette construction, une seconde avec tous les habitants et associations sous forme de portes ouvertes au lancement des activités. Les travaux se terminent fin avril, les mois de mai et juin permettront de réaliser les aménagements extérieurs et ajustements nécessaires. Le Conseil Municipal est très favorable à cette proposition qui sera affinée. 

I. BUDGET ASSAINISSEMENT
Les travaux de la station du poste de relevage seront terminés pour le 30 mars prochain et se sont déroulés dans des conditions climatiques difficiles depuis trois mois. Ils ont été entièrement autofinancés par le budget sans augmentation du prix de l’eau qui a même baissé en 2007 et 2008.
1) Compte administratif 2009

 Les résultats 2009 sont de 44 329.41 € en fonctionnement et – 8858.62 € en investissement sachant qu’une partie des travaux a été payée en autofinancement sur ce même budget. Compte tenu de l’excédent antérieur, le résultat cumulé est de 229 624.75 € qui est à affecter pour 105 851.62 € en investissement et le reste soit  123 773.13 € en fonctionnement.
2) Budget primitif 2010

Le budget proposé s’équilibre à 229 693.31 € en fonctionnement et à 39135.77 € en investissement. Les travaux de la station ont été inscrits en reste à réaliser pour 96 993 €. La charge d’endettement tombe à moins de 2000 €. A l’unanimité, le Conseil Municipal décide de maintenir le prix de l’eau.
II. BUDGET DE LA COMMUNE
1) Compte administratif 2009

La section de fonctionnement fait ressortir un total de recettes de 927 496.15 € et un total de dépenses de 652 010.73 € soit un solde positif de 275 485.42 € auquel il faut déduire le résultat antérieur reporté de 204 638.50 € pour obtenir un résultat positif net de 70 846.92 € sur l’année 2009.

La section d’investissement fait ressortir un total de dépenses (terrain place des commerces + salle) de 981 065.09 € pour un total de recettes de 164 473.21 € d’où un déficit de 816 591.88 €. Cela s’explique par le fait que l’emprunt n’a pas été réalisé sur 2009 et les subventions n’ont pas été  perçues (uniquement une fois la salle entièrement payée). Le terrain de la place des commerces a été payé sur le budget communal en autofinancement et le conseil municipal avait choisi d’utiliser une ligne de trésorerie pour financer le début des travaux de la salle car cela s’avérait moins coûteux et nous permet à présent d’ajuster l’emprunt sur le budget 2010.  Cette année, nous avons donc fait des restes à réaliser en dépenses pour 593 272.22€         et en recettes pour 1 170 162.50 € à reporter sur le budget 2010 soit un solde négatif sur la section d’investissement de  576 890.28 €. Compte tenu du résultat antérieur positif de 275 485.42 €, l’affectation de résultat sur le budget 2010 sera de  239 701.60 € pour couvrir le déficit et un report en fonctionnement de 35 783.82 €.        
        
2) Budget primitif 2010

Le Conseil Municipal étudie les prévisions de recettes de fonctionnement pour 2010. Monsieur le Maire précise que la taxe additionnelle aux droits de mutation prévue en 2009 sera encaissée sur 2010 et que celle de 2010 est annoncée avec une baisse de 30 %. La dotation forfaitaire baisse légèrement pour la première fois.

M. YVER passe la parole à Mme PELTA responsable des associations pour rendre compte des travaux de la commission loisirs et associations qui a étudié chaque demande de subvention. 

Après étude des prévisions de dépenses de fonctionnement qui tiennent compte de la gestion de la future salle socio éducative, la discussion s’engage pour la section d’investissement.

· Emprunt salle socio éducative

Pour équilibrer la section d’investissement, l’emprunt doit donc être réalisé. Suite au dernier conseil municipal, Monsieur YVER explique avoir contacté trois organismes bancaires (Caisse d’Epargne, Crédit Agricole et Dexia Crédit Local de France) et remercie M. MARTIN pour toute son aide dans les négociations. Les trois offres sont soumises au conseil municipal. Après analyse et étude, à l’unanimité, le Conseil Municipal retient l’offre la moins disante soit le Crédit Agricole et autorise Monsieur le Maire à signer tous les documents se rapportant à cet emprunt.

En intégrant cet emprunt dans le budget 2010, l’endettement de la commune revient à celui de 2006 compte tenu de la baisse des charges financières depuis 4 ans. Monsieur YVER remercie à nouveau M. MARTIN pour son aide efficace dans ce dossier.   
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal le projet d’investissement de la construction de la salle socio éducative, représentant une dépense de  1 163 567 €

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé du Maire et après échange de vues :

Prend en considération et approuve le projet qui lui est présenté, et détermine comme suit les moyens financiers à envisager pour faire face aux dépenses du projet :

Montant du marché : 1 163 567.00 €

Emprunt C.A.M : 1 100 000 €

Et décide :

de demander à la Caisse Régionale de Crédit Agricole Mutuel de Normandie, aux conditions de taux en vigueur à la date de l’établissement du contrat, l’attribution du prêt suivant :

- long terme de 1 100 000 € destiné à assurer le financement du projet dont le remboursement s’effectuera : en 20 années, au taux fixe de 3.73 % l’an, en échéances constantes, selon une périodicité trimestrielle, avec des frais de dossier de 200 €.

- de prendre l’engagement au nom de la commune d’inscrire en priorité chaque année en dépenses obligatoires à son budget, les sommes nécessaires au remboursement des échéances et au paiement des intérêts.

- de prendre l’engagement pendant toute la durée du prêt de créer et de mettre en recouvrement, en tant que de besoin les impositions nécessaires 

· de conférer en tant que de besoin, toutes délégations utiles à M le Maire pour la réalisation de l’emprunt, la signature du contrat de prêt à passer avec l’établissement prêteur et l’acceptation de toutes les conditions de remboursement qui y sont insérées.

· Salle des fêtes

M. CAILLOUE explique que le fourneau, qui présentait des signes de fatigue a finalement lâché au cours d’un week-end de location de la salle. Compte tenu de la nécessité de mettre en sécurité les locaux et d’assurer les locations prévues, le fourneau a donc dû être remplacé. A l’unanimité, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à régler la dépense afférente soit  3000 € avant le vote du budget afin d’éviter les intérêts moratoires si le délai de paiement n’était pas respecté.
Monsieur YVER rappelle que les dépenses d’investissement votées en 2009 pour les passerelles et l’atelier communal sont à reprendre dans le budget 2010, les travaux sont d’ailleurs en cours.

Par ailleurs, la loi accessibilité nous impose un certain nombre de mises aux normes et le Conseil Municipal avait décidé en 2009 de faire un diagnostic dans ce domaine. Mme PELTA informe le Conseil des résultats du diagnostic établi pour chaque lieu (mairie, salle des fêtes, boucherie, Eglise) et du coût à prévoir pour mettre en conformité nos bâtiments publics et leur accès soit 75 000 €. 

 Les discussions s’engagent sur les différentes propositions d’investissement à réaliser. : reconstruction du mur en pierre, matériel technique (tondeuse et lame pour le tracteur), terrain de pétanque, cloches de l’Eglise et mur du cimetière, travaux extérieurs de la salle socio éducative, cour de la salle des fêtes, mobilier de la bibliothèque et de la salle, étude pour l’aménagement de la place des commerces.

Suite au dernier conseil et à la visite sur place des élus pour la reconstruction du mur éboulé en raison du dégel, M. CAILLOUE informe les conseillers des derniers devis reçus. Trois devis sont présentés : Bessin Insertion pour 11 215 € HT, entreprise JEANNE pour 9 986 € HT et entreprise QUINIOT pour 17 576 € HT. Compte tenu de l’urgence pour remettre ce mur en état, à l’unanimité, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal retient l’entreprise la moins disante, entreprise JEANNE pour un montant de 9986 € HT et la dépense sera votée au budget 2010. 
Le budget ainsi proposé et discuté s’équilibre sans augmentation des impôts communaux. Monsieur le Maire propose que les taux des impôts fonciers et locaux restent inchangés pour 2010.

III. QUESTIONS DIVERSES
1) ELECTIONS REGIONALES ont lieu dimanche prochain 14 mars et le 21 mars 2010.
2) Trottoirs rue de Creully : M. YVER demande la possibilité d’araser le talus par rapport au trottoir rue de Creully pour des raisons de sécurité afin de permettre le passage des piétions et le stationnement des riverains. La limite séparative étant les poteaux, M. BELLET  donne son accord à condition de laisser une bande de 25 cm permettant la stabilité de la clôture. 
Le tour de table étant terminé, la séance est levée. Le prochain Conseil Municipal aura lieu mardi 30 mars 2010 à 20 h en présence du receveur percepteur de la commune pour le vote du budget.


