




















COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL


du 8 décembre 2009








L’An deux mil neuf, le 8 décembre à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.





Etaient présents : MM. YVER, Mme LECHEVALLIER, M. LE COCQ, Mme PELTA,   


M. BOCHER, MM. LETELLIER, ROUZIC, MARTIN, BELLET, Mme BATTEUR,


MM. LEGRAND, LHOPITAL  





Absents excusés : M. GODEFROY (pouvoir à M. LE COCQ)


M. MAUGY (pouvoir à M. YVER)


M. CAILLOUE, M. THOMAS, M. PANHALEUX





Absent non excusé : M. KRAUS





Présents : 12            Votants : 14








Le procès verbal du précédent conseil est approuvé à l'unanimité.











MODIFICATION n° 1 du PLAN LOCAL D’URBANISME





Vu le Code de l’Urbanisme,


Vu la délibération du Conseil Municipal du 14/06/2007 approuvant le plan local d’urbanisme


Vu la délibération du Conseil Municipal du 9/09/2008 approuvant la décision de modifier le plan local d’urbanisme


Vu l’arrêté du 26/08/2009 soumettant la modification du plan local d’urbanisme à l’enquête publique


Entendu les conclusions du commissaire enquêteur,


Considérant que les résultats de ladite enquête ne justifient aucun changement à la modification prévue


Considérant que la modification du plan local d’urbanisme telle qu’elle est présentée au conseil municipal est prête à être approuvée, conformément à l’article L123-13 du code de l’urbanisme,





Entendu l’exposé de Monsieur le Maire, après en avoir délibéré,


Décide d’approuver la modification du plan local d’urbanisme telle qu’elle est annexée à la présente


Dit que la présente délibération fera l’objet, conformément à l’article R123-25 du code de l’urbanisme, d’un affichage en mairie durant un mois et d’une mention dans un journal local,


Dit que, conformément à l’article L123-10 du code de l’urbanisme, le plan local d’urbanisme modifié est tenu à la disposition du public en mairie ainsi qu’à la direction départementale de l’Equipement et à la Préfecture du Calvados


Dit que la présente délibération sera exécutoire dès réception par Monsieur le Préfet.


La présente délibération, accompagnée du dossier de plan local d’urbanisme modifié qui lui est annexé, est transmise à Monsieur le Préfet. 














 


II. TRAVAUX D’ASSAINISSEMENT AU POSTE DE REFOULEMENT BOMBANVILLE





Les travaux au poste de refoulement de CAIRON sont en cours près de la place des commerces. De plus, la conduite qui amène les effluents du poste de refoulement à Bombanville est percée. Le devis pour ces travaux complémentaires est de 4000 € HT. A l'unanimité, le Conseil Municipal décide de procéder à ces réparations, la dépense sera imputée sur le budget assainissement. 	        .








III. RAPPORT DES SYNDICATS  D’EAU POTABLE





Adoption du rapport 2008 du service d’eau potable de CAEN OUEST





Monsieur le Maire rappelle que le Code Général des Collectivités Territoriales impose, par son article L.2224-5, la réalisation d’un rapport annuel sur le prix et la qualité du service.


Ce rapport doit être présenté à l’assemblée délibérante dans les 6 mois qui suivent la clôture de l’exercice concerné et faire l’objet d’une délibération.





Après présentation de ce rapport, à l’unanimité, le Conseil Municipal :





	Adopte le rapport sur le prix et la qualité du service d’eau potable de CAEN OUEST pour l’année 2008. Ce dernier sera transmis aux services préfectoraux en même temps que la présente délibération.





2) Adoption du rapport 2008 du service d’eau potable de BRETTEVILLE L’ORGUEILLEUSE





Monsieur le Maire rappelle que le Code Général des Collectivités Territoriales impose, par son article L.2224-5, la réalisation d’un rapport annuel sur le prix et la qualité du service.


Ce rapport doit être présenté à l’assemblée délibérante dans les 6 mois qui suivent la clôture de l’exercice concerné et faire l’objet d’une délibération.


Après présentation de ce rapport, à l’unanimité, le Conseil Municipal :





	Adopte le rapport sur le prix et la qualité du service d’eau potable de BRETTEVILE L’ORGUEILLEUSE pour l’année 2008. Ce dernier sera transmis aux services préfectoraux en même temps que la présente délibération.








IV. PRESENTATION DU PROJET FRANCELOT





	Monsieur le Maire a reçu la semaine dernière la société FRANCELOT et le Président de l'APAEI, venus déposer leur projet sur les terrains acquis par la société FRANCELOT rue des Ecureuils. Ce projet intègre un établissement de soins qui a fait l'objet de cette réserve foncière de 25 000 m2 ainsi qu'une dizaine de parcelles constructibles. Le débat s'engage à l'appui des plans. Cette zone doit faire l'objet d'un plan d'aménagement global conformément au Plan Local d'Urbanisme. Il s'agirait d'un accueil de 54 lits pour personnes handicapées légères vieillissantes (personnes actuellement en CAT par exemple). L'APAEI souhaite une ouverture en 2012, le centre de BRETTEVILLE L'ORGUEILLEUSE doit ouvrir en mai 2010 (accueil pour personnes à handicap lourd). Le bâtiment de plein pied s'articulera autour d'un patio central qui, lui, aura un étage pour les services administratifs. Cette structure générera un certain nombre d'emplois ce qui aura un impact social très positif y compris pour les commerçants de CAIRON. M. LEGRAND pose le problème de l'aménagement piétonnier pour traverser le RD 170 actuellement très dangereux. Afin de sécuriser le circuit vers le centre du village, les déplacements seront étudiés dans le cadre de la nouvelle réglementation pour l'accessibilité aux personnes à mobilité réduite. De plus, le nombre de places de parking devra être suffisant à l'intérieur même de cet établissement. M. BELLET, en qualité d'agriculteur exploitant ce terrain, ne sait pas s'il peut continuer ses cultures et ensemencer l'été prochain.


La société FRANCELOT va déposer un permis d'aménagement pour ces 25 000 m2 puis ensuite l'APAEI déposera son permis de construire. Le Conseil Municipal à l'unanimité est très favorable à ce projet.    		


     





VI. QUESTIONS DIVERSES


 


Accessibilité de la voirie aux personnes à mobilité réduite


		


		Mme PELTA chargée du dossier informe le Conseil Municipal que, conformément à la loi, chaque commune doit réaliser un plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics (PAVE) et le diagnostic des Etablissements Recevant du Public (ERP).


Le diagnostic de nos ERP a été réalisé en juin 2009, la commission accessibilité de notre commune se charge de l'analyse et des prévisions de travaux, sachant que les bâtiments devront être aux nomes pour 2015.


Quant à la voirie et les espaces publics, l'Intercom devait se charger du diagnostic mais, pour des raisons techniques, elle vient de nous informer que nous devions le réaliser et que la commission accessibilité intercommunale collectera et analysera les documents.


Mme Pelta sollicitera l'aide de la direction départementale de l'équipement et de l'agriculture (DDEA) pour sa réalisation.   


 A l'unanimité, le Conseil Municipal lance la procédure d'élaboration du diagnostic en vue de l’élaboration du plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics (PAVE) et mandate Monsieur le Maire pour toutes les démarches dans ce cadre.








Compte rendus des dernières manifestations





Le repas des Anciens : M. LE COCQ a rencontré certains Aînés qui étaient ravis de la journée à l'Auberge du Pont de Brie. Repas et animation, quelque peu modifiée cette année, se sont déroulés à la satisfaction des participants sous le signe de la bonne humeur et de la gastronomie.     





Marché de Noël : il s’est tenu le dimanche 6 décembre organisé par la commission « loisirs ». La matinée s’est bien déroulée finalement alors qu’elle avait commencé à 7 h pour les organisateurs et les employés municipaux sous la pluie et le vent. Les caironnais étaient nombreux à attendre l’arrivée du Père Noël. Le Hauld Allianz pipe Band de Rots les a fait patienter pour le plaisir de tous. Monsieur LE COCQ remercie tous les participants ainsi que nos commerçants locaux qui nous ont apporté leur soutien, avec une mention toute particulière pour  M. et Mme BITOT qui avaient organisé la pesée d’un magnifique panier garni à gagner. Leur initiative a été particulièrement appréciée. 





Salle socio éducative : les travaux continuent, la salle doit être hors d’air le 18 décembre prochain.














Tour de table 





M.LEGRAND demande où en est la commission finances de l’intercom suite au dernier conseil. M. BOCHER répond qu’une réunion est programmée dans les jours qui viennent.


Les travaux de l’Eglise sont en attente d’un nouveau devis.


M. LEGRAND félicite les employés communaux pour la décoration de la Mairie et de la Commune.


* place des commerces : Mme LECHEVALLIER et M. YVER ont  rencontré une fleuriste. Celle-ci est très intéressée et a remis un projet.


Mme LECHEVALLIER a également reçu un urbaniste investisseur, intéressé par notre place.





M. YVER rappelle que l’aménagement de la place des commerces sera au centre des préoccupations des prochaines réunions du conseil municipal.





Elections régionales : elles auront lieu les dimanches 14 et 21 mars 2010.							





Le tour de table étant terminé, la séance est levée. Le prochain Conseil Municipal aura lieu mardi 9 février 2010 à 20 h.
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