COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
du 9 février 2010
L’An deux mil dix, le 9 février à 20 H 00, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur YVER Claude, Maire.

Etaient présents : MM. YVER, M. CAILLOUE, Mme LECHEVALLIER, M. LE COCQ,

Mme PELTA, M. BOCHER, MM. LETELLIER, MARTIN, LEGRAND,  GODEFROY,  

Mme BATTEUR, M.  LHOPITAL  

Absents excusés : M. BELLET, M PANHALEUX, M. ROUZIC

M. THOMAS, M. MAUGY 
Absent non excusé : M. KRAUS

Présents : 12            Votants : 12

Le procès verbal du précédent conseil est approuvé à l'unanimité.
Monsieur le Maire donne lecture au Conseil Municipal de deux courriers de M. THOMAS et M. MAUGY reçus depuis la dernière réunion de conseil. M. THOMAS présente sa démission du Conseil Municipal pour raisons de santé et M. MAUGY pour raison de déménagement. Le Conseil Municipal prend acte de ces démissions du conseil (et des commissions) qui seront transmises à Monsieur le Préfet. 

M. YVER remercie M. THOMAS pour tout le travail effectué depuis 15 ans au sein du Conseil Municipal et des différentes commissions notamment la commission technique voirie qu’il a gérée pendant plusieurs années et M. MAUGY pour le travail fourni  en faveur de l’animation notamment avec la création de l’ASLC. 
I. AMENAGEMENT DE LA PLACE DES COMMERCES
Mme LECHEVALLIER a rencontré Mme BERARD de la DDTM (ex DDE), responsable de l’unité territoriale et dresse un compte rendu de cet entretien. Mme BERARD a beaucoup insisté sur la différence entre nos envies et nos besoins. L’important étant de définir ce que la commune souhaite en matière de commerces, services, logements tout en intégrant la place actuelle. L’Architecte des Bâtiments de France doit être contacté. Il faut également réfléchir au style des bâtiments par rapport aux nouvelles normes bioclimatiques, HQE… Le stationnement et la circulation sont également à étudier. Ce projet nécessitera environ 2 ans pour voir le jour.  Plusieurs possibilités de réalisation sont à étudier : garder le foncier et investir, constituer une ZAC, vendre le foncier à un investisseur. LA DDTM et le CAUE sont là afin de nous conseiller (dans le cadre de notre convention ATESAT).

Par ailleurs, hier soir avait lieu la réunion d’information avec l’ensemble des commerçants, sédentaires et ambulants. Cette première concertation a permis de mettre en avant l’importance du marché. L’idée a été émise de déménager des commerces de Buron sur cette place mais le problème de la revente se pose alors avec les clauses de non concurrence entre autre. A Buron, les commerces constituent un pôle attractif bien qu’il y ait un manque de place. L’installation de services paramédicaux tels que kyné, infirmière… est envisageable en complément de nouveaux commerces.  La porte est ouverte à toute réflexion. M. LEGRAND attire l’attention du conseil sur l’existence d’un puits sur ce terrain et propose d’étudier la mise en place d’une fontaine.

Mme LECHEVALLIER rappelle que ce n’est pas à la commune d’aller chercher des commerçants mais à des commerçants de prendre contact s’ils sont intéressés. Le Conseil Municipal va se consacrer à la session budgétaire puis reprendra ce dossier ensuite.   
II. MISE A JOUR DES BASES DE LA FISCALITE LOCALE SUITE NOUVELLES CONSTRUCTIONS
Monsieur le Maire informe le conseil de la mise à jour des bases de la fiscalité locale afin d’intégrer les constructions nouvelles ainsi que les agrandissements.
        
III. REMBOURSEMENT ANTICIPE DE LA TVA
Dans le cadre du plan de relance, le Conseil Municipal autorise à l’unanimité, après en avoir délibéré, Monsieur le Maire à signer la convention relative au versement anticipé du fonds de compensation de la TVA de l’année 2009 dès réception  afin d’intégrer cette recette dans le budget 2010.
IV. SALLE SOCIO EDUCATIVE AVANCEMENT DES TRAVAUX
M. LE COCQ, avant de faire le point sur l’avancement du chantier, propose de réfléchir à un nom de baptême pour la « salle socio éducative ». Plusieurs idées sont émises, M. LEGRAND souhaiterait donner un nom contemporain et faire venir cette personne pour l’inauguration. Le Conseil va réfléchir. 

Par ailleurs, M. LE COCQ présente les matériaux, sols et murs, prévus dans ce bâtiment ainsi que l’éclairage de la grande salle. Actuellement, tous les vitrages sont posés ainsi que le plancher chauffant. Le placo est bien avancé, la dalle doit être coulée cette semaine. Après une semaine de séchage, le chantier va reprendre. La peinture extérieure est prévue en ton clair.

La fin des travaux étant prévue fin avril, il faut réfléchir à l’entretien de ce bâtiment. Trois devis de sociétés spécialisées ont été sollicités sur la base de trois passages hebdomadaires plus les vitres. Il faut affiner nos besoins par rapport à l’occupation des lieux. Nous devons également étudier le fonctionnement de la bibliothèque et de la grande salle. Mme PELTA fait le point sur les propositions d’aménagement intérieur de la bibliothèque. Une nouvelle réunion de concertation est prévue cette semaine avec les bibliothécaires.

M. LE COCQ rappelle les différentes réunions de concertation avec les futurs utilisateurs, (bibliothécaires, écoles) qui auront un local de rangement propre, ALJ pour le local des jeunes, RAM…. Toutes les associations caironnaises seront invitées à découvrir ce lieu. M. LE COCQ et Mme PELTA vont rencontrer les responsables de l’ALJ (Association Loisirs Jeunesse ENTRE THUE ET MUE) afin de discuter des modalités de fonctionnement et de l’équipement nécessaire. Une réunion avec les jeunes utilisateurs sera organisée à la Mairie. M. BOCHER fait remarquer que cette salle sera en partie utilisée par les services intercommunaux (écoles et  RAM)  nécessitant un nettoyage supplémentaire.

M. YVER félicite M. LE COCQ et Mme PELTA pour le travail fourni et le suivi de ce dossier. A présent, il faut chiffrer les besoins en matière d’aménagement pour le budget 2010. 

M. YVER et M. LE COCQ proposent une inauguration en deux temps. Dans un premier temps, une inauguration officielle avec les partenaires financiers de ce projet, les entreprises, les associations. Dans un deuxième temps, une manifestation avec l’ensemble des habitants afin qu’ils s’approprient ce lieu autour d’un petit concert aux beaux jours mais avant la reprise des activités. La réflexion est engagée autour de ces propositions.
V. SALLE SOCIO EDUCATIVE - EMPRUNT     

Dans le cadre du plan de financement de la construction de la salle, un emprunt est prévu. M. BOCHER fait le point sur ce financement. Le Conseil Municipal a utilisé un autofinancement pour commencer puis a décidé de faire appel à une ligne de trésorerie, la mise en place de l’emprunt n’étant pas nécessaire dès 2009. Cette année, il faut concrétiser cet emprunt. Monsieur le Maire soumet les propositions d’un organisme et va en contacter d’autres. Pour mémoire, l’endettement de la commune est passé de 178 267 € en 2005 à 54 419 € en 2010. La décision sera prise au prochain conseil municipal et voté au budget.
VI. QUESTIONS DIVERSES
1) ATESAT
A l’unanimité, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à signer la convention ATESAT (Assistance Technique fournie par l’Etat pour des raisons de solidarité et d’aménagement du territoire) avec la DDTM, la dépense afférente sera votée au budget primitif 2010 pour un montant de 421.61 €.
2) Commission intercommunale de transfert de charges-nomination d’un suppléant 
Suite à la délibération nommant un délégué titulaire à la commission intercommunale d’évaluation des charges, il est nécessaire de nommer également un suppléant à cette même commission. M. YVER, candidat, est nommé membre suppléant à la commission intercommunale d’évaluation des charges.
3) ASSAINISSEMENT

Par délibération n°27-2009 en date du 28/07/2009 retenant l’entreprise SAUR pour effectuer les travaux de réhabilitation du poste de refoulement de CAIRON LE VIEUX pour un montant HT de 68 500 € et, en conformité avec l’acte d’engagement, il convient de compléter le montant de ce marché par la ligne plus value de 1500 € HT comprise initialement dans le projet et de porter ainsi le montant du marché à 70 000 € HT soit 83 720 € TTC. Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, à l’unanimité, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à procéder à cette régularisation.
4) Dénomination des nouvelles voiries du lotissement « Les jardins de la ferme d’Agier » et de l’Allée Le Hardy

A l’unanimité, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide d’appeler les voiries suivantes : 
· lotissement « les Jardins de la Ferme d’Agier : Allée du Petit Clos  (n° 1 à 10)
· Allée Le Hardy (n° 1 à 3)
· Lotissement « le Bois des Aulnes » : Allée des Aulnes (n° 1 à 12) 

5) SERVICES TECHNIQUES ET ENTRETIEN GENERAL DE LA COMMUNE

M. CAILLOUE informe le Conseil Municipal des besoins de la commune pour le bon fonctionnement et distribue un tableau prévisionnel chiffré de ces besoins en prévision du budget.

* Le mur de la salle des fêtes est tombé sur une grande longueur suite au dégel. Le Conseil Municipal étudie plusieurs possibilités de remise en état. Vu le coût (22 000 €) pour une réfection à l’identique, d’autres devis sont sollicités. Le conseil municipal décide de se rendre sur place samedi matin pour étudier ces différentes possibilités.

* Les plots d’éclairage public autour de la Mairie et de la cantine sont en mauvais état. Un devis a été sollicité et sera transmis à l’intercom, l’éclairage public étant de sa compétence.

* L’appentis et les passerelles votés au budget 2009 sont reportés au budget 2010. La Mairie a reçu en décembre un accord de subvention pour l’appentis de l’atelier communal mais un refus pour les passerelles.

* En matière de réfection de la voirie communale, outre la rue des Moissons et l’Allée de Pérelles, classées prioritaires depuis 2007 par la commune et transmises à l’intercom qui  reporte chaque année ces travaux, M. YVER fait un compte rendu de la dernière commission voirie de la communauté de communes et de sa demande pour que la réfection ait lieu cette année. La dégradation de cette voirie s’est considérablement accentuée avec l’hiver. Une pétition de l’ensemble des riverains a d’ailleurs été adressée la semaine dernière à l’intercom et à la Mairie.
Des parkings sont en mauvais état, celui de l’Eglise le long du RD 22, celui de la place du 8 Mai et celui de la salle des fêtes. M. YVER rappelle que les parkings non liés à la voirie sont à la charge des communes, c’est le cas de celui de la salle des fêtes, les deux autres étant liés à la voirie publique. 

M. CAILLOUE fait remarquer qu’avec les périodes de dégel, la remise en état de la voirie nécessite de nombreux rebouchages, la commune a déjà utilisé deux des trois tonnes auxquelles elle a droit. 

* Eglise : dans le cadre du contrat de maintenance des cloches de l’Eglise, il est souhaité de procéder à une remise en conformité électrique des cloches pour un devis de 2719 TTC et à un emplacement de la centrale de commande pour 1693 TTC.

Quand aux travaux de maintien de la façade, un étaiement, qui n’est que provisoire, coûte  15029 TTC mais ne règle pas le problème. La discussion s’engage sur la solution à adopter. S’agissant d’un bâtiment ancien, complexe au niveau des fondations, le Conseil Municipal décide de solliciter l’avis d’un expert avant d’engager des travaux coûteux afin de connaître la meilleure solution. 
6) ELECTIONS REGIONALES : elles auront les 14 et 21 mars 2010.



Le tour de table étant terminé, la séance est levée. Le prochain Conseil Municipal aura lieu mardi 9 mars 2010 à 20 h, le vote du budget aura lieu le mardi 30 mars à 20 h 30 en présence du receveur percepteur.


